3afaHnsa BCTYNUTENLHOIO UCnbITaHNa "MaTtemaTmka'
BapwuaHTt 25354
1. daHbl aBa BekTopa A=(4, 4, 6) n B=(4, 6, 4). HainTn nx ckansipHoe npov3BeaeHne

Balu oTBeT:

2. Haingute nponssefeHne KOPHEN KBaapaTHOro ypaBHEHUS X2 — x — 7 = 0. OTBET OKpyrnnTe ao
LienbIx

Bawu oTBeT:
3. Vicnonb3ys TeopemMy Bueta HailguTte cyMMy KOpHEN KBapaTHOro ypaBHeHus: X2 + 15x - 8 = 0.

Balu oTBeT:
4. Bblumcnure: 5*1g(1000)+14*Ig(10000)+13

Balu oTBeT:
5. Haligute cymmy gpo6eii, oTBET OKpyramTe o uenbix: 11/3 + 13/5+12/2

Baw oTBeT:

6. bunet Ha aBTobYC cTouT 10 pybneit. Kakosa 6yaeT ero LueHa B py6asx nocne nosblweHns Ha 3%?
OTBET OKpYrnTE A0 LenbiX

Baw oTBeT:

7. HainT 06bem NpsMOoyrofibHOro napannenenunesa (B Kybuyeckunx caHTumeTpax), 4/imHa KoToporo
15 cm, BbicoTa 15 cm, wnprHa 10 cM. EAUHNLBI U3MEPEHNs B OTBETE He YKa3blBailTe

Baw oTBeT:
8. HainTn 06beM npaBunibHON NUpamMubl B Ky6. CM, NioLab OCHOBaHMSA KOTOPOiA 4 KB. CM, BbiCOTa
12 cm. EAMHMLLI N3MepeHns B OTBETE He yKasbiBaiTe. OTBET OKPYrnnTe 40 LesblX.

Baw oTBeT:
9. Bbluncnutb: -9 +7*(-15)

Balu oTBeT:
10. HaitTn 06beM npaBubHONM TPEYroNibHOWN Npu3Mbl (B Ky6. CM), BbICOTa KOTOPOIA cocTaBnseT 11 cm,
a nnowanb OCHOBaHUSA - 2 KB. CM.

Bawu oTBeT:
11. HainTu BbICOTY NpaBu/IbHOM NPU3MbI, 06beM KOTOPOW paBeH 4 Ky6. CM, a nioLaib 0CHOBaHUA
coctasnset 8 cm. OTBET OKPYINTL [0 LieNbIX. Pa3MepHOCTb He yKasblBaTb

Baw oTBeT:

12. laH NpsIMOYTrONbHbI TPeyronbHUK. [nnHa 0AHOro KateTa coctaBnset 13 ¢Mm, a A4/iMHa BTOPOro
coctasnset 3 cM. HainTu kBagpar runoTeHys3bl.

Baw oTBeT:
13. Bbluncnute 2*sin(x)"2+2*cos(x)"2+8*14

Baw oTBeT:
14. 3agaH NpsAMOYroNbHbIN TPeYronbHWK ¢ KateTamu 3, 4 CM U rTMnoTeHy30i 5 cMm. HaliTu ero
nnollaab, OTBET 3anmcaTb YACIOM B KB. CM.

Balu oTBeT:
15. OcHOoBaHuA Tpanewumn pasHbl 12 cm 1 12 cMm. BbicoTa 9 cMm. Halitv nnowaab tTpaneyuun. OTBeT
OKpYrnuTe [o Lesnbix

Baw oTBeT:




